



“我没开微博,也没用微信;只能确定这本书里的话是我说的。”这是著名主持人白岩松写在新书《白说》封面上的一句话。昨天下午,白岩松携《白说》来到南京新街口新华书店与读者见面。这是他继《幸福了吗》《痛并快乐着》之后的第三本书,白岩松承认它“很像自传”,因为纸上的履历更为真实地记录了心灵的履历。

至于为什么不开微博、微信,白岩松如此回答:“每天在节目里说的话不少了,还到微博微信里去嚼瑟?那真成话痨了。”

现代快报记者 郑文静



徐皓峰新书,送你!



很多人认识徐皓峰是从电影《一代宗师》开始,但其实在《一代宗师》之前,徐皓峰就已经有了一小批铁杆粉丝,这些粉丝都是他的书迷。

近日,徐皓峰曾来到南京为其指导的电影《师父》做宣传,引发了南京影迷极大的围观热情,他的电影、他的武侠都成为热门话题。他在电影《师父》上映之前,就已经将执导电影《师父》时的所思所想,写成了一本书《坐看重围——电影〈师父〉武打设计》,这也是国内第一部关于电影武打设计的专著。

现代快报为读者谋福利,与人民文学出版社联手送出多本《坐看重围——电影〈师父〉武打设计》,让喜欢武侠的朋友们看过瘾。现代快报记者 郑文静

■抢书方式

搜索微信号MEWT520,关注快报文体中心公众号“ME动”,您就有机会赢取一本《坐看重围——电影〈师父〉武打设计》。先到先得,赠完即止。

白岩松:读书让自己变得更好



谈新书

看见头发变白,会觉得自己很失败

三度出书,从《痛并快乐着》,到《幸福了吗》,再到《白说》,白岩松的每本书都受到了极大的关注,书也都卖得很好,常年登上各大图书销售排行榜。

昨天下午,来到南京的白岩松也谈起了自己写这三本书的心路历程:“一本书,就对过去的某些事情做了一次了断,你就可以轻装地往前走,其实也不坏。”《白说》就是对白岩松最近五年工作生活的最好总结,在这位名嘴看来,说话并不是一件好玩的事,但他还是愿意在主持台之外,用语言分享心灵之旅。“幸好我姓白,所以我的书可以叫《白说》,如果我姓胡,那就得叫《胡说》了……”

有一位南京读者问白岩松,像他这样的成功人士为什么会特意在书中留出一个章节写“失败”,还说“漂亮的失败是另一种成功”。对此,白岩松坦言自己也经常会觉得

失败,“当我看见自己的头发不可避免地变白了的时候;当我过去用十一秒多就可以跑完百米,现在做不到的时候。过去踢球不强调技术,你在我前面照样突你,现在年纪大了,得用技术用脑子,看似很失败,但其实我现在的球比过去踢得好。因此看你怎么看,你如果强调的是过程的话,成或者败的结果太不重要了!”

谈儿子

爱书爱到有洁癖,折了他的书会跟我急

作为一个文化大省,如何更好地阅读也是南京读者们最为关心的话题。现场有读者请白岩松推荐好书,也有读者讨教如何让孩子爱上阅读。

对此,白岩松用自己的儿子来举例。“父母是孩子最早最好的老师,你怎么去推广阅读,首先得自己看书。儿子回到家看到我,经常是在喝着茶看着书,他也爱看,简直像是睡在书里一样,书上桌上都是书,而且他不看电子书,一定要

看纸质书。”白岩松还无奈地表示,儿子这个小书痴爱书爱到有洁癖,“你要是把他的书折了划了他不高兴,当然,我很高兴孩子有这种爱书的洁癖。”

不止在家,白岩松一直在各种公开场合推广阅读。“其实我并不是喜欢阅读,为什么要推广阅读呢?怎么不见有人去推广吃饭?可我还是在做这件事,为什么?因为读书真的可以让自己变得更好。”

白岩松认为当下年轻人把太多时间花在了手机上,“手机像黑洞一样把你的时间吸走了。如果这些时间用来获取有价值的东西,让你自己变得更强大也就罢了,实际上很多人仅仅是消遣而已……”这也是白岩松不玩微博微信的另一个原因。

不过,对于中国人的未来阅读状态,白岩松还是有信心的,他认为对于出版行业和实体店来说最危险的时光已经过去了。“很多人开始注重买书看书,很多城市都在打造书香城市,比如苏州。还有我今年看到的南京书店人的精气儿,也比五年前好了很多。”

客场不敌雄鹿,24连胜被终结

13天7战!勇士累趴下



勇士的不败神话在昨天曲终人散。客场95:108不敌雄鹿后,勇士的赛季开局连胜纪录最终停在了24场,同时也停下了冲击美职篮最长连胜纪录的脚步。值得一提的是,这是勇士连续第7个客场比赛,同时也是勇士13天内经历的第7场比赛,疲劳是他们输球的根本原因。

带着上一场和凯尔特人鏖战两个加时的疲惫,勇士昨天面对气势汹汹的雄鹿显得有些有心无力,最擅长的三分球全队26次出手仅命中6球,当家球星库里虽然得到28分,但他在三分线外8投2中也是手感冰凉。

“我们距33连胜已经不远了,”库里赛后说。33连胜,是湖人1971-1972年创造的美职篮历史纪录,勇士算上上赛季的4场胜利,距这个纪录还有5个胜场。没能冲击连胜历史纪录的同时,勇士也错失了成为首支在连续7个客场赢球的

美职篮球队的机会。

有意思的是,因为要对阵携连胜纪录而来的勇士,雄鹿本场比赛的票价从40美元涨到了190美元,主场观众也穿上了特制的“24-1”图样的T恤衫(象征勇士赛季首败),最终当地球迷见证了本队的辉煌,也值回票价。

本场比赛,勇士大部分时间处于追分状态,第二节雄鹿一度领先14分,但勇士经过第三节的努力将分差缩小至3分。末节勇士本想一鼓作气翻盘,不料雄鹿打出一波13:3的高潮,重新确立了13分的优

势,卫冕冠军就此再也看不到胜利的希望。格雷格·门罗砍下28分和11个篮板,贾巴里·帕克和梅奥分别得到19分和18分,阿德托昆博打出11分、12个篮板和10次助攻的“三双”。勇士的汤普森本场伤愈复出,但状态低迷14投4中仅得12分,德拉蒙德·格林得到24分。

“这是个美妙的夜晚,感谢球迷的支持,他们营造的气氛太棒了,我们打得很团结,不停地分享球,制造空间,创造机会,希望我们以后打出更多这样的比赛,”砍下28分的门罗说。据新华社

欧洲杯抽签,没有死亡之组

昨晨,2016年欧洲杯决赛阶段抽签仪式在巴黎会议宫举行,这是决赛阶段参赛队由16支扩编至24支球队之后的首届欧洲杯,尽管未现超级死亡之组,E组比利时和意大利这对欧洲“新贵”和老牌劲旅之间的碰撞仍是最令人期待的分组对阵。

本届欧洲杯的揭幕战将在东道主法国与罗马尼亚之间进行,时间是明年的6月10日,地点则

在法国1998年世界杯夺冠的“圣地”——巴黎北郊圣但尼市的法兰西体育场。

值得一提的是,昨晨的抽签仪式,会场内外戒备森严,一个月前的巴黎恐怖袭击案让现场气氛略显忧伤。虽然组委会没有为遭“禁足”的欧足联主席普拉蒂尼保留空座位,但人人都能感觉到他的缺席。

据新华社

■分组情况

A组:	法国、罗马尼亚、阿尔巴尼亚、瑞士
B组:	英格兰、俄罗斯、威尔士、斯洛伐克
C组:	德国、乌克兰、波兰、北爱尔兰
D组:	西班牙、捷克、土耳其、克罗地亚
E组:	比利时、意大利、爱尔兰、瑞典
F组:	葡萄牙、冰岛、奥地利、匈牙利

江苏正荣男排不敌四川队 进入联赛前八仍有希望

昨天,全国男排联赛进入第9轮,江苏正荣男排在主场苦战4局,最终1:3不敌拥有双外援的四川队,4局比分分别为21:25、18:25、25:23和20:25。本轮战罢,正荣男排在小组中排名第四,仍有希望进入前八。

虽然输了球,但正荣男排主帅卢卫中对球员们的表现还是比较满意的,认为球队比前一段时间的几场球表现要好。本场比赛,正荣男排两人得分上双,分别是张晨的17分和刘向东的25分。来自意大利的四川队外援拉斯科夺得场上的最高分26分。

本赛季,面对拥有外援的球队,正荣男排占不到便宜,有记者问及下赛季正荣男排是否会引进外援时,卢卫中表示希望引进一至两名主攻外援,但具体还要看领导意见。“外援的价值还是很高的,是一援值千金啊!我们基本上没什么变化,仅仅是靠去年的阵容,打到现在我们还是很幸运的,没有人员受伤,伤了一个都不行。其实引进外援还是有好处的,如果我们有助援,前面的比赛就可以少输一两场,少输一两场我们保八就能成功。”卢卫中说。实习生 孙莉 现代快报记者 王振